


Αγαπητοί πελάτες,

   ΄Ολοι γνωρίζετε ότι ένα κουνούπι µπορεί να τρελάνει έναν ελέφαντα. Αλήθεια όµως 
πόσες φορές ένα κουνούπι δεν ταλαιπώρησε εµάς και όλα τα µέλη της οικογένειάς µας 
µε τα πολύ ενοχλητικά τσιµπήµατά του. Πολλές φορές υποφέραµε πολύ από αυτά και 
αναγκαστήκαµε να χρησιµοποιήσουµε διάφορα φαρµακευτικά και µη προϊόντα. Τα 
κουνούπια πέραν του ότι είναι πολύ επικίνδυνα για µετάδοση ασθενειών είναι και πολύ 
ενοχλητικά µε αποτέλεσµα να καταφεύγουµε σε διάφορες πρόχειρες λύσεις όπως να 
χρησιµοποιούµε διάφορα εντοµοαπωθητικά. Τα εντοµοαπωθητικά όµως  µε την 
µακροχρόνια χρήση τους, πολλές φορές προσφέρουν τελικά κακή υπηρεσία στην υγεία 
µας. Επιπρόσθετα προκαλείται και µόλυνση του περιβάλλοντος που όλοι την 
αντιλαµβανόµαστε µε την οσµή που δηµιουργούν τα εντοµοαπωθητικά. Τα 
εντοµοαπωθητικά δεν έχουν αποτελεσµατικότητα, µια και πολλές φορές αν και τα 
χρησιµοποιούµε  εντούτοις δεχόµαστε τσιµπήµατα από τα κουνούπια και τις σκνίπες. 
Εκτός αυτών όµως, αναµφισβήτητα, ενοχλητικά έντοµα και µεταφορείς µικροβίων είναι 
και οι µύγες.
   Η CAMELOT, ως ∆ιεθνής Οργανισµός Υγείας µελετώντας και το πρόβληµα αυτό σε 
βάθος δηµιούργησε ένα νέο, σύγχρονο, οικολογικό και απόλυτα υγιεινό προϊόν που 
στην κυριολεξία τραβά όλα τα έντοµα σαν µαγνήτης µε την UVA lamp (ultraviolet λάµπα) 
ενώ στη συνέχεια µε το ειδικό σύστηµα απορρόφησης τα οδηγεί στο δοχείο-συλλέκτη 
όπου πεθαίνουν.
   Έτσι ΤΩΡΑ ΠΛΕΟΝ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΣΙΓΟΥΡΗ ΛΥΣΗ. Την πιο φθηνή αλλά και την πιο 
υγιεινή.
   Γι αυτό σήµερα κιόλας παραγγείλτε το µοναδικό INSECT KILLER της CAMELOT που 
θα σας απαλλάσει συνεχώς από την κακή και ενοχλητική παρουσία κουνουπιών και 
γενικά όλων των εντόµων που πετούν. Μπορείτε να το χρησιµοποιήσετε µέσα στο 
σπίτι, στις βεράντες, στον κήπο, στο εξοχικό σας και γενικά να το µεταφέρετε όπου εσείς 
θέλετε µε µεγάλη ευκολία και ασφάλεια. Επίσης µπορεί να χρησιµοποιηθεί σε 
νοσοκοµεία, κλινικές, σχολεία, νηπιαγωγεία, στρατόπεδα, ξενοδοχεία, εστιατόρια, 
κεντρα διασκέδασης, κρεοπωλεία, σ’ όλες τις επιχειρήσεις και γενικά όπου υπάρχουν 
άνθρωποι ή ζώα.
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